

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

男子从7米高处坠落,颈椎骨折

医生称,患者头朝下摔伤没有导致高位截瘫实属幸运



躺在病床上的李运常,颈椎、髌骨骨折。本报记者宋佳摄

两电动车相撞 双方大打出手

本报热线6610123消息(记者张倩倩)“明明是她逆向行驶,撞了我之后还打我!”23日开发区51岁的刘女士拨打本报热线称,她骑电动车去上班途中,与一辆逆向行驶的电动车相撞,两车翻倒后,逆向行驶的女子与刘女士发生口角,随后双方打了起来,刘女士被打伤。

刘女士说,21日早上7点半,她骑着电动车去上班。走到黄山路和沭河路路口往东拐弯时,突然一辆逆向行驶的电动车向她驶来,结果两车相撞。随后,双方发生口角并厮打起来。

“她揪着我的头发打我,她30多岁比我壮实,我反抗也没用。”22日,在开发区医院,躺在病床上的刘女士说,她当时被打得头晕晕的。随后,刘女士打电话报了警。

记者看到,刘女士脸上多处被抓破,右眼肿得睁不开,左脸有个大疙瘩,嘴角还有血迹。刘女士的主治大夫介绍,刘女士有轻微脑震荡,脸上有血肿,还需要进一步住院观察。

事件发生的路口,一位清洁工告诉记者,21日早上确实有打架一事。“我去东边打扫卫生了,回来时看到很多人围在这儿,才知道有人被打了,被打的那个人脸上有挺多淤青,后来被救护车拉走了。”

目前,刘女士还躺在医院,治疗费已花了几千元。23日,打人女子的家属已到医院探望刘女士。

开发区金桥派出所的民警介绍,打人女子已承认打人事实,事件正在调查处理中。“由于路口的监控录像只拍摄到了部分内容,我们目前只看到两人厮打的那一部分记录,因此还需要进一步调查取证。”

由于开发区交警大队周末不上班,记者暂时还没有了解到交警大队将如何处理这起事故。

国网莱州市供电公司

走进校园进行用电安全宣传

本报讯(通讯员 刘华)近日,莱州市供电公司员工走进各城乡学校,向学生们进行了安全知识宣传。为普及学生安全用电知识,提高小学生安全意识,公司统一印制了色彩绚丽、图文并茂、简单易学的《学生安全用电常识漫画手册》一千多册。

本报热线6610123消息(记者 宋佳) 23日早晨8点多,烟台港装卸工人李运常在工作时,从垛起来有7米高的货物上坠落,当场昏迷。经毓璜顶医院抢救后,李运常恢复意识。检查显示,坠落致使他颈椎骨折、髌骨骨折。医生称,患者能活下来就已经是运气了,况且也没有导致高位截瘫,真的很幸运。

23日下午2点多,相比早晨8点多的惊心动魄,毓璜顶医院创伤骨科病房终于恢复了平静。42岁的河北男子李运常躺在病床上说,“现在浑身疼痛剧烈,医生说颈椎骨折、髌骨骨

折能活下来就已经是运气了。”李运常是烟台港一名普通的装卸工人,像往常一样,早晨8点,他已经站在垛起有7米高的货物上工作好一段时间了。

据了解,为防止工人从高垛上掉下来,每个垛上的工人腰上都绑着安全带,安全带的两端需要拴在地面上加以固定。“我在高垛上,安全带的一端已经由工友拴上,但另一端还没来得及拴上起降机就开始操作了。”李运常说,当时就感觉有人拽他的腰,接着就发现安全带卷入了起降机臂杆。

“腰上的安全带都是死扣,

根本来不及解开。”李运常拼命呼喊,但由于起降机的发动机太响并没有人听到。“当时就感觉要从7米的高垛上掉下来肯定完了,然后就什么都不知道了。”李运常回忆说。

站在病床一边的工友告诉李运常,“当时他是头朝下坠落的,安全帽都摔碎了。”随后,在工友的协助下,昏迷的李运常被就近送到海港医院,当医院医生了解情况后,建议转诊到毓璜顶医院。在毓璜顶医院接受抢救后,李运常恢复意识。

毓璜顶医院创伤骨科副主任医师刘洪智介绍,患者被诊

断为第六节颈椎骨折、髌骨骨折,手术时间还需要看患者身体情况。刘洪智说,从7米高的地方头朝下坠落致颈椎骨折,却没有导致高位截瘫确实是件值得庆幸的事。

李运常的妻子郑女士听后泪流满面,心疼地揉搓着丈夫的手说,“为一个月4000多元的工资拼命真不值得,去年就受过一次工伤,当时所有的肋骨全部骨折了,今年又受伤了。”而躺在病床上的李运常则还一直担心着两个儿子的学费,“去年受伤躺了很长时间不能赚钱,今年再躺下去孩子的学费可怎么办。”

货车撞开护栏坠入5米深桥底

河床的淤泥起到了缓冲作用,车上三人中有两人成功逃生

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 吕宗峰) 22日下午,一辆载有玉米淀粉的小型货车在行驶到龙口市兰高镇鸭雀河桥时,与一辆货车发生碰撞猛打方向盘后,坠落5米深桥底。车上3人中有一名伤者被困,经消防部门紧张施救,伤者被成功救出。

22日下午2点左右,一辆满载玉米淀粉的小货车行驶至206国道兰高镇鸭雀河桥时,与前方同向行驶的货车发生碰撞,司机猛向右打方向盘,撞开桥护栏后坠落桥底。

下午2点11分左右,龙口市通海路消防中队接到报警后立即组织救援人员赶赴事发现场。救援人员看到,鸭雀河桥护栏被撞开一个4米长的缺口,货车坠落到距离地面足有5米深

的桥底,车头已经严重变形,袋装的玉米淀粉也散落在桥底。

万幸的是,由于车辆坠桥时河床的淤泥起到了缓冲作用,车上3人中有两人成功逃生,只有一名坐在副驾驶位置的中年男子受伤后被铁皮包裹,无法动弹,但该名男子的头部被碎玻璃扎破,血流不止,必须尽快救出送往医院救治。

随后现场官兵迅速展开救援。救援人员首先爬进变形的驾驶室与被困者交流,以安抚其情绪。随后利用液压扩张器等救援设备对驾驶室进行清理和破拆,为了不让被困者受到二次伤害,救援人员每扩张一点都小心翼翼。经过十多分钟的紧张救援,被困男子终于被成功救出,并被送往龙口人民医院进行救治。随后,交警部门



货车坠落5米深桥底,消防官兵正紧张救援被困男子。警方供图

调来吊车,将坠桥车辆牵到路面。

据车上司机介绍,事发前他开车撞到了前方货车的右尾

灯,为避开车辆,他猛向右打方向盘,车辆撞开护栏后冲向桥下。目前,交警部门正对事故原因进行调查。

老人摔倒在地头部受伤 小伙脱下棉衣给他保暖

本报热线6610123消息(记者 张倩倩)“老人摔得不轻,这个小伙真是好心肠!”日前,大海阳路仁爱医院对面,一名60多岁的老人摔倒在马路上,一动不动,一名年轻的小伙把自己的衣服脱下给老人披上后,拨打了110和120求助,最后把老人送上救护车。

日前,王女士路过大海阳路仁爱医院时,看到有个老人趴在马路上,好几个市民在围观,都不敢动他。走近一看,原

来是老人摔破了头,有点不清醒,一个20多岁的小伙子把自己的衣服盖在老人身上,正着急地打电话。

“天这么冷,小伙把外套给老人盖上保暖,自己光穿着毛衣。”王女士说,在现场,这个年轻小伙一边不停地问老人“怎么了”,一边拨打110和120。据介绍,围观的市民都不知道老人是怎么回事,所以也不敢动他,但也都都在帮忙想办法。十多分钟后,民警到达现

场,并指挥过路车辆,以防老人再受到伤害。之后,毓璜顶医院的120救护车也到达现场,大约9点钟,老人被救护车送往医院救治。

“特别感动,这个小伙真是好人!”王女士多次问小伙的姓名,他都没有说,只告诉王女士他姓李。王女士希望通过本报表扬小伙助人为乐的精神,如果您认识这位姓李的小伙,可以拨打本报热线6610123和我们联系。

过吉祥年,送

吉斯果园

给健康加上“小金罐”

创发酵型果醋饮品领导品牌

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199